

# 长三角首次联合遴选国际品牌创新案例

## 我市两企业质量品牌案例入选

本报讯(记者 廖凌云)5月7日,淮河早报、淮南网记者从市市场监管局获悉,经三省一市联合遴选,长三角国际品牌创新案例征集组委会发布了30例长三角国际品牌创新案例,安徽山河药用辅料股份有限公司的《打破垄断,替代进口,领跑行业——以“技术创新引领发展”的品牌创新管理模式》和美亚新材料股份有限公司的《创新擦亮品牌——全长预应力树脂锚固剂研发》两个案例成功入选。

近年来,我市实施质量强市和品牌发展战略,积极鼓励企业丰富品牌理念内涵、厚植品牌文化基

因、深化品牌价值评价,不断发挥优秀品牌的典型示范带动作用,助力质量强链、质量强企、质量强市建设。

安徽山河药用辅料股份有限公司位于淮南经开区,是一家专业从事新型药用辅料生产、研发和销售为一体的企业。公司不断追踪国内外前沿技术,聚焦药用辅料质量短板开展“微晶纤维素”质量攻关,实现进口替代,打造“山河药辅”自主品牌,树立了中国药用辅料领跑者的形象。

美亚新材料股份有限公司位于谢家集区,是专注生产经营研发矿用支护材料的企业。公司主

要生产经营研发树脂锚固剂、金属锚杆、玻璃钢锚杆、矿用加固材料等矿用支护产品以及不饱和聚酯树脂等系列产品。公司贯彻“扎根淮南、开发东北、深耕山西、提升陕西、拓展内蒙、进军国际”的营销思路,建立国际国内双循环。

此次入选首批“长三角国际品牌创新案例”,是对我市多年来持续推动品牌建设助力企业发展工作的肯定和鼓励。下一步,我市将继续探索、推广质量品牌创新模式,支持企业争创国内、国际知名品牌,打造品质淮南名片,赋能高质量发展。

## 共推水稻良种 助力“店集贡米” 核心区建设

本报讯(记者 张雪峰)春夏之交,水稻育秧就要开始,为麦收后的水稻插秧作准备。在此之际,潘集区农业部门“共建店集贡米核心区品种展示基地”活动举行,旨在通过优选推广水稻良种,进一步提升“店集贡米”品质和产量,进一步扩大“店集贡米”知名度和影响力。

出产于潘集区泥河镇的“店集贡米”是“国家地理标志农产品”。本次活动由潘集区农业农村局、泥河镇政府及安徽隆平高科(新桥)种业联合举办,市、区农技及种子、农机部门参与,并邀请泥河镇种粮大户参加。活动中,安徽隆平高科种业重点推介了“宁香粳9号”水稻良种,其广适性强、熟期早、香味浓、口感软糯香甜有弹性,连续两届获得全国优质稻品种食味品质金奖。同时,“宁香粳9号”并具有超高产的特性,适宜种植大户规模化种植。

据介绍,历史悠久的“店集贡米”,由于土壤、气候、品种等因素,造就其稻米独特特性,煮粥时清香扑鼻,汤呈淡红而浓如乳,汤皮能挑三层而不竭,博得了“香红珍珠米”的雅号,后又被清朝传旨纳贡,成为真正意义上的“贡米”。借助其蕴含的丰富历史文化积淀,2020年12月,“店集贡米”被评为国家地理标志农产品。

近年来,泥河镇建成了1.8万亩的高标准农田、1.1万亩土地大托管基地、店集贡米示范基地等。通过“店集贡米核心区品种展示基地”的建设,选用优质品种,制定生产标准,严格按照绿色操作规程生产,做大做强“店集贡米”,为潘集大米品牌振兴提供新的发展机遇。

## 寿县女企业家协会正式成立 携手共创经济新篇章

本报讯(记者 孙鸿)近日,为搭建合作共赢平台、提升女企业家发展水平、推动女性企业加快发展,寿县女企业家协会第一次全体会员大会在各方努力下成功召开。此次大会由企业发起,经县民政局批准,由县妇联主管,旨在凝聚寿县企业家巾帼力量,共同为寿县经济社会发展贡献力量。

会上,与会代表们认真听取了寿县女企业家协会筹备工作报告,并审议通过了《寿县女企业家协会章程(草案)》等系列重要文件,为协会未来的健康发展

奠定了坚实基础。大会还选举产生了寿县女企业家协会第一届理事会理事、会长、副会长、秘书长等领导职务。

寿县悦华养老服务有限公司董事长沈陶荣幸当选为寿县女企业家协会第一届会长。她表示,协会将在党和政府的领导下,团结一心,共同提高,为寿县经济发展贡献更多力量。同时,她鼓励会员们积极参与协会活动,共同为寿县的发展献计献策。



## 田径场上 激情飞扬

### 2024中国田径大众达标系列赛暨淮南市田径公开赛在淮落幕

本报讯(记者 尚家起 摄影报道)5月3日,2024中国田径大众达标系列赛暨淮南市田径公开赛在市奥体中心落下帷幕。

本次运动会由中国田径协会、安徽省田径运动协会、淮南市教体局指导,市田径运动协会主办。本期公开赛为期2天,共设11个组别97个单项项目。来自上海、重庆、江苏、山东、贵州、辽宁、福建等16个省市近700名运动员参加,其中年纪最大的运动员67岁,最小的年龄仅5岁。

运动场上,各组别运动员们全神贯注,汗水滴落在赛道上,留下一道道拼搏的痕迹。观众席上,欢呼声、加油声、掌声此起彼伏,场面热闹

非凡。

值得注意的是,3日下午,有11个家庭参加了“家庭亲子接力”项目,即孩子跑50米,母亲跑150米,父亲跑最后一棒200米。该项目既体现竞技性,又别有趣味,赢得现场观众呐喊助威。

“2024中国田径大众达标系列赛暨淮南市田径公开赛是一场体育人的友谊盛会。通过本次比赛,不仅提高了我市田径运动的竞技水平,还推动了田径后备人才全面发展,进一步促进了田径运动的广泛开展,营造了健康向上的体育文化氛围。”市田径运动协会相关负责人表示。